



贵州黔西南州: 营造林 88 万亩助农增收破亿

华夏早报讯 (记者 金松)

目前,记者从贵州省黔西南州绿化委员会办公室获悉,去年,黔西南州扎实推进生态文明建设,筑牢生态安全屏障,厚植生态优势,“绿水青山就是金山银山”理念充分展现,全州完成营造林 88.08 万亩,助农增收 1.08 亿元。

林业生态扶贫成效显著

2018 年,黔西南州总投入 3 亿元营造林 88.08 万亩,有 1.08 亿元造林投入直接转为群众劳务收入,带动 4.3 万户农户户均增收 2526.96 元,24.23 万人人均增收 448.44 元(其中带动贫困户 0.7 万户 1.48 万人,贫困户户均增收 2074.22 元,人均增收 981.05 元);积极引导社会资本参与林业生态建设,全面提升林业产业投入产出,全州累计投入林业建设资金(含社会资本、各种涉林项目建设资金)105.8 亿元,完成林业产值 351 亿元,带动 49.46 万人从业,其中累计带动建档立卡贫困户在 5 万人以上。如兴义市、册亨县、贞丰县、义龙新区采取的“项目 + 公司

+ 基地 + 农户”的模式,农户通过土地入股分红、务工收入、保底收购收益,实现生态产业同推进。

部门绿化重点推进

2018 年,黔西南州发展和改革部门投入资金 2187 万元,完成石漠化综合治理工程 18.71 万亩,其中封山育林完成 17.92 万亩,经济林完成 0.47 万亩,防护林完成 0.32 万亩;水务部门国家水土保持重点治理工程项目实施造林,完成营造林面积 6.95 万亩,其中封禁治理面积 5.49 万亩,人工造林面积 1.46 万亩,完成投资 723.97 万元;农业部门 2018 年新发展茶叶种植 6.1 万亩,新发展水果面积 11 万亩,主要为百香果、香蕉、芒果、樱桃、猕猴桃、李子等;扶贫开发部门利用部门资金,发展种植业 3684 亩,投入资金 374 万元用于支持油茶、茶叶和李子的发展;交通部门实施“四好农村路”建设项目,公路绿化美化 179.51 公里,绿化面积 0.2 万亩;城建部门主要对易地扶贫搬迁安置点实施绿化工作,绿



化面积约 0.2 万亩。

林业生态工程稳步推进

2018 年,黔西南州完成 2017 年退耕还林任务 37.9 万亩,任务完成率 100%,其中生态林 10.53 万亩、经济林 27.37 万亩。同时,扎实做好退耕还林工程基础工作,完成分户丈量、张榜公示、合同签订 37.9 万亩,占任务数的 100%;完成第一次补助资金兑现 1.43 亿元,占任务数的 75.66%;完成 2018 年度造林工程 2 万亩,占任务数 2 万亩的 100%。据悉,该州组织开展州级和县(市、新区)开展义务植树活动 12 次,全州 2.15 万余名干部职工群众踊跃参加,共植树 26.35 万株。

湿地保护力度明显加大

目前,黔西南州已建六个国家级湿地公园规划面积为 25.86 万亩,湿地总面积 16.68 万亩,湿地生态保护面积为 26.77 万亩,保护率 68.87%,目前位列全省第一。安龙招堤、晴隆光照湖、北盘江大峡谷等 3 个试点湿地公园一次验收通过验收成为国家湿地公园;《黔西南州湿地保护修复制度实施方案》2018 年 12 月经州政府批复实施;兴义万峰湖、安龙招堤等 7 处公布为省级重要湿地;兴义新丰重要泥炭湿地等 11 处公布为《黔西南州第一批州级一般湿地名录》,并建立 10 处湿地保护小区。

内部控制报告 如何编制 财政 局开班培训

华夏早报讯 (记者 唐博 通讯员 蒋艳明) 为提高行政事业单位内部管理水平,规范内部控制,加强廉政风险防控机制建设。3 月 7 日,湖南省双牌县财政局举办了 2018 年行政事业单位内部控制报告编制工作培训班,县直行政事业单位财务人员、乡镇卫生院及中小学、乡镇幼儿园的财务人员共 170 余人参加了培训。

双牌县财政局党组书记、副局长胡登彪做了动员讲话,他指出,做好单位内控工作,对于提高单位管理水平,改进公共服务的质量和效率,规范财经秩序,建设服务型、节约型政府都具有重要意义。

本次培训由会计管理部门负责人蒋艳明讲解内部控制制度相关内容,布置了编报的相关工作,并通过通报表彰了 2017 年内部控制报告编制工作先进个人,鼓励大家向先进个人学习,积极开展内部控制报告编制工作,建立健全全员参与、全业务覆盖、全过程监督的内部控制体系。

县妇联举行拔 河比赛 42 家单 位 500 多人参 赛

华夏早报讯 (记者 唐博 通讯员 伍业星) 为进一步发展旅游+体育+健康的工作内涵,促进全县各机关单位干部职工之间的交流,3 月 11 日,湖南省双牌县妇联举行庆三八“巾帼心向党,建功新时代”拔河比赛,共有 42 家单位报名参加,500 多人参赛。

湖南沅江严查 学校传染病防 控及饮用水卫 生

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 谢乐夫 李艳) 3 月 11 日,湖南省沅江市卫生计生综合监督执法局会同该市共华镇卫生监督所对辖区内的所有中小学及幼儿园进行了监督检查,并对卫生工作先进的共华镇中学、共华镇中心小学、共华均和小学予以了充分肯定。

青春励志电影《陌上有信》

华夏早报讯 (记者 卜运华) 近日,由文源影视有限公司与湖南秦简影视文化有限公司联合出品,国家体育总局体育文化发展中心支持出品的院线电影《陌上有信》,在湖南省龙山县召开摄制协调会,该会由龙山县委宣传部组织相关单位参加,确保影片摄制工作有序、顺利如期进行。

会上,导演高晓非对全片的艺术构想与主题进行了阐

述,制片人向军介绍了影片的筹备过程并汇报了拍摄场地的选址,提出了需要地方政府部门支持协调的相关事项。

在宣传部领导的组织协调下,相关部门对配合影片拍摄做出了具体分工,并就在摄制中需要协调解决的问题和注意事项进行充分论证。会议指出各部门要加强沟通,切实做好摄制保障工作,为拍摄工作提供全方位服务和配合,通过影

将在湖南龙山开拍

片宣传龙山新形象。

《陌上有信》主创人员均表示,要坚持地域特色、民族特色,弘扬非物质文化遗产,在电影中呈现原生态的生活场景,将影片作为输出湘西旅游与文化元素的一次重要契机。

据悉,《陌上有信》影片讲述的是失意山地自行车运动员李明亮在乡村邮递员老张的鼓励下,对生活重燃希望并返回赛场赢得冠军的感人故事,

是一部青春、体育、励志的主旋律电影,该影片是中国体育彩票公益金支持项目。

龙山县委宣传部、县公安局、县旅文局、县电视台、县邮政公司、国网龙山县公司、里耶管委会、里耶政府、苗儿滩政府、洛塔乡政府及《陌上有信》电影摄制组等人员参加此次协调会,龙山县委宣传部常务副部长张小明、副部长李万林应邀出席会议。

贵州清镇: 率先实现贫困人口 100% 参合目标

华夏早报讯 (记者 金松) 目前,记者从贵州省清镇市人力资源和社会保障局获悉,截止 3 月 4 日,清镇市率先在贵阳市实现贫困人口 100% 参加新农合目标,提前近 1 个月时间完成任务。

2019 年,清镇市建档立卡

贫困户 3826 户 9885 人,剔除死亡、参加社保、服刑、服兵役、升学等 305 人,实际应参加新农合 9580 人,截止 2019 年 3 月 4 日,贫困人口 9580 人已全部参合,参合率 100%。

同时,贫困人口就医,清镇市实行医疗保障救助政策。

门诊、住院及大病保险各提高 5 个百分点报销比例,住院医疗费用经基本医疗、大病保险、医疗救助及政府医疗补助,实际补偿比达 90%。清镇市 2019 年 1 至 2 月,贫困人口门诊就诊 5882 人次,新农合报销 29.01 万元,提高补偿 1.43 万

元;贫困人口住院 235 人次,发生医疗费用 110.41 万元,新农合报销 75.38 万元(提高补偿 6.73 万元),大病保险报销 3.37 万元,医疗救助 2.11 万元,由政府医疗补助 18.89 万元,贫困人口住院费用实际报销比例已达 90%。

小学语文教师

写”“知识素养现场答辩”“才艺展示”“课堂教学(上微型课)”等五个环节。评委由邵阳县教研室语文教研员及各直属学校语文教师组成,所有比赛项目均为评委现场打分。各直属学校共有 24 位选手教师参赛。

秉承着公平、公正、公开的原则,参赛教师进行比赛顺序抽签,评委们根据评分细则,

“同台竞技” 展现优秀素养与风采魅力

认真评判并进行了量化打分。郦家坪镇选送的何妍妮和岩口铺镇中心学校选送的肖嘉怡两位老师,表现不俗、力拔头筹,充分展示了语文教师的优秀素养与风采魅力。

石齐学校选送参赛的小学语文教师伍雯,不管是“朗读”“书写”还是“才艺”或“课堂教学展示”等环节,都能巧妙地将自己的教育理念和教学

智慧融合在一起,以精湛的教学艺术,为到会观摩的教师们呈上了一节极具特色的课堂。特别是“才艺展示”环节,伍老师带来的相声《路怒症》,那标准、流利的普通话,丰沛、颇具感染力的语言与激情,或活泼灵动、或感情真挚、或风趣幽默、或铿锵有力、或掷地有声,博得了现场观摩的教师如雷般的掌声。